



Oregon

Kate Brown, Governor

Early Learning Division



2020 年 3 月 16 日

提供者敬啟

今天，俄勒岡州州長凱特布朗（Kate Brown）已宣布新的社交疏遠命令 [new social distancing orders](#)，以防止冠狀病毒傳播，其中包括取消超過 25 人的活動和聚會。此限制不適用於兒童保育設施，您可以繼續營業。

兒童保育工作人員對我們的勞工動力至關重要，家庭及兒童依賴您們，尤其是現在。感謝在這不明確時期中繼續為家庭服務的提供者。您的工作與前線的醫生，護士和其他護理人員同樣重要。

我們將在第二天內發送額外指南，以讓您在此公共衛生緊急情況之期間中有更大的靈活性進行操作。明天，我們將邀請您參加一項調查，以瞭解保持開業需要什麼用品及其他支持。我們還已更新常問的問題在 ELD COVID-19 的網頁 [COVID-19 webpage](#)，以解答家長和提供者之問題，並將繼續提供資訊和資源。

加強在這段時間裡照顧您自己健康的需要，尤其若您認為由於年齡或醫療狀況您是高風險。您應該繼續諮詢俄勒岡州衛生局的網頁 [Oregon Health Authority's webpage](#)，以獲取預防措施的最新指南，此預防措施可為您自己、您的員工及您所照顧兒童的健康提供幫助。若您決定關閉設施，請聯繫兒童照護資源與轉介 (Child Care Resource & Referral, CCR&R) 及/或您的批執照專家通知關閉。

請知道，照顧兒童是一個高的感召。我感激您於俄勒岡州家庭的穩定存在並願意為他們服務。

謝謝，

Miriam Calderon

早學系統主任